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Pavel Jaňurek

Šestnáctiletý mladík napadl a pokusil se znásilnit ženu
v Hostivaři

novinky.cz/clanek/krimi-sestnactilety-mladik-napadl-a-znasilnil-zenu-v-hostivari-40440488

V noci na sobotu došlo v pražské Hostivaři k fyzickému napadení
ženy se sexuálním podtextem. Podezřelého, kterým je teprve
šestnáctiletý mladík, dopadli policisté při rozsáhlé pátrací akci.

Foto: Stanislava Benešová, Novinky
Policie – ilustrační snímek

Článek

K činu došlo v noci z pátku na sobotu v Doupovské ulici v Praze
10. Mladík tam podle policie zaútočil na ženu a odtáhl ji do křoví.

„Policisté, kteří přijeli na místo, začali podezřelého okamžitě
pronásledovat a použili také varovný výstřel. Muži se sice v daný
okamžik podařilo zmizet, ale ne na dlouho. Okamžitě se rozjela
pátrací akce, na jejímž konci byl podezřelý dopaden,“ řekl Novinkám
policejní mluvčí Jan Daněk.

Jedná se o teprve šestnáctiletého mladíka, se kterým nyní probíhají
úkony trestního řízení.
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Od noci řešíme případ fyzického napadení s možným sexuálním podtextem, kdy
podezřelý zaútočil na poškozenou a odtáhl ji do křoví. Policisté, kteří přijeli na
místo, začali podezřelého pronásledovat a použili i var. výstřel. Muži se v ten
okamžik podařilo zmizet, ale ne na dlouho.

— Policie ČR (@PolicieCZ) August 12, 2023

„Napadená žena skončila se zraněními v nemocnici. Kriminalisté
nyní zjišťují veškeré okolnosti případu,“ dodal Daněk.

Soud by měl s největší pravděpodobností v následujících dnech
rozhodovat o vzetí mladistvého do vazby.

Velvyslanectví Ukrajiny k znásilnění v Plzni: Jsme znepokojeni, viník musí
být potrestán

Mohlo by vás zajímat

Největší ukrajinský pracovní portál ukončil spolupráci se značkami
fungujícími v Rusku

dnes 18:13 ·  Největší ukrajinský webový vyhledavač prací Work.ua
oznámil, že přestává spolupracovat se společnostmi, které dodnes
neopustily ruský trh. Jde o významné globální hráče
a zaměstnavatele jako Nestlé, Unilever, Yves Rocher, Raiffeisen
bank nebo třeba Pepsico. Celý článek
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